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令和５年度 全国学力・学習状況調査 
児童質問紙回答結果 
〈調査の目的等〉 

・全国的な児童生徒の学力や学習状況を把握・分析し、学校における児童生徒への教育指導の充実や学習状況の

改善に役立てるために、小学６年生と中学３年生に対し、令和５年４月に実施した調査です。 

・「児童質問紙」は児童生徒の生活習慣や学校環境に対するアンケート調査で、授業改善に役立つものです。 

・下記の結果をもとに児童全体の意識化を図るため学級指導及び学習活動の充実に取り組みます。 

〇自分自身について 

１ 当てはまる ２ どちらかといえば、当てはまる ３ どちらかといえば、当てはまらない ４ 当てはまらない 

自分にはよいところが

あると思いますか 

 １ ２ ３ ４   

本校 ２２．０ ５６．１ ９．８ １２．２   

全国 ４２．６ ４０．９ １１．４  ５．１   

人の役に立つ人間にな

りたいと思いますか 

 １ ２ ３ ４   

本校 ７５．６ ２２．０  ２．４  ０．０   

全国 ７５．３ ２０．６  ２．９  １．２   

〇友人関係について 

１ 当てはまる ２ どちらかといえば、当てはまる ３ どちらかといえば、当てはまらない ４ 当てはまらない 

人が困っている時は、進

んで助けていますか 

 １ ２ ３ ４   

本校 ３９．０ ５６．１ ４．９ ０．０   

全国 ４５．６ ４６．０ ７．２ １．２   

いじめは、どんな理由があ

ってもいけないことだと思

いますか 

 １ ２ ３ ４   

本校 ８２．９ １７．１ ０．０ ０．０   

全国 ８２．６ １４．３  ２．３  ０．８   

〇学習について 

１ よくしている ２ ときどきしてる ３ あまりしていない ４ 全くしていない 

家で自分で計画を立てて

勉強をしていますか（予

習や復習を含む） 

 １ ２ ３ ４   

本校 ５１．２ ３６．６  ９．８ ２．４   

全国 ２８．７ ４２．０ ２２．１  ７．１   

学校の授業時間以外に普

段、１日当たりどれくらい

の勉強をしますか 

 ３時間以上 ２時間以上 １時間以上 30分以上 30分以下 全くしない 

本校  ４．９ ３１．７ ２４．４ ２６．８  ９．８  ２．４ 

全国 １１．８ １３．８ ３１．５ ２６．９ １１．４  ４．６ 

１ 当てはまる ２ どちらかといえば、当てはまる ３ どちらかといえば、当てはまらない ４ 当てはまらない 

学習した内容について、分

かった点やよくわからなか

った点を見直し、次の学習

につなげることができてい

ますか 

 １ ２ ３ ４   

本校 １４．６ ４６．３ ３４．１ ４．９   

全国 ３１．０ ４６．４ １８．３ ４．３   

 

 

学校だより No.1２ 令和５年９月８日 水戸市立堀原小学校 

学校教育目標 自ら学ぶ 心ゆたかな たくましい児童の育成 

 

校訓     心ゆたかな子   かしこい子 

       たくましい子   自らはげむ子 


